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Необхідність навчання протягом усього життя стоїть перед кожною 

людиною, яка намагається бути необхідною на ринку праці, і обумовлена цілим 

рядом факторів. Одним з найважливіших є безпрецедентне поширення 

інформаційних технологій, що роблять вплив практично на всі сфери життя 

людини. У зв’язку з цим дуже актуальною є програма ЕСDL (European 

Computer Driving Licence) – Європейські права з управління комп’ютером. 

ECDL – некомерційний фонд, який користується підтримкою експертів з 

усього світу, що представляють комп’ютерні асоціації різних країн і 

міжнародні організації. Представництва фонду знаходяться в Дубліні, Брюсселі 

та Сінгапурі. Фонд залучає партнерів в різних країнах для реалізації 

загальнонаціональних сертифікаційних програм у всьому світі. 

Мета фонду ECDL – досягнення високого рівня навичок в області ІТ 

користувачами, організаціями і суспільством в цілому. Це забезпечується 

завдяки розробці та наданню якісних програм сертифікації. Крім того, фонд 

докладає всіх зусиль, щоб ніхто не був позбавлений можливості освоювати 

сертифікаційні програми. Фонд ECDL активно працює над усуненням 

перешкод, які все ще серйозно заважають громадянам отримувати необхідні 

комп’ютерні навички. 

Чому актуальна сертифікація ECDL? За останні роки значно зросла 

кількість людей, що працюють у сфері інформаційних технологій. У найближче 

десятиліття їх кількість збільшиться ще більше. З іншого боку, постійно зростає 

конкуренція на ринку, особливо серед малих і середніх підприємств. У цих 

умовах ефективне використання на підприємстві інформаційних технологій є 

серйозною конкурентною перевагою. Використання сертифікації ECDL 

дозволяє підвищити рівень комп’ютерної підготовки співробітників і 

забезпечити ефективність їх роботи. 

ECDL спрощує процес найму на роботу, так як він дозволяє визначити 

рівень володіння комп’ютером; об’єктивно оцінити знання кожного 

співробітника і є ефективним засобом підвищення кваліфікації персоналу, що в 

свою чергу, дає можливість раціонально використати робочий час і тим самим 

знизити витрати. 

Україна учасник міжнародної програми ECDL з 2003 року. На території 

України ECDL ексклюзивно представляє та здійснює авторизацію тестових 

центрів компанія «Європейська сертифікація комп’ютерних користувачів 

України», м. Харків.  


